

小区内自备井水异常浑浊

常青园小区居民常年买桶装水喝,呼吁早日通上自来水



▲ 左侧为刚从自备井中流出的凉水,右侧为烧开的水,呈现半透明的乳白色。



▶ 清洗过的水壶刚用了三天又满是水垢了。

本报4月8日热线消息(记者 李小凯)近日,家住常青园小区市民许女士向本报反映,小区常年饮用自备井水,近来水突然变得非常浑浊,烧开之后水的表层和底层都有一些白色的水垢,居民不敢饮用。

8日上午,记者来到新华路和乐川街路口以东的常青园小区,许女士先向记者展示了三天前刚刚刷过水垢的水壶,仅仅使用了三天,壶底已经又出现厚厚一层褐色的水垢。许女士说,不仅如此,烧开的水喝起来还有些涩。现场许女士又重新用一个干净的小锅从水龙头接了一锅水。许女士说,虽然刚接的凉水看上去并不浑浊,但等水开之后就完全变了样。几分钟之后,记者看到刚烧

开的整锅水看上去是半透明的乳白色,沉淀2分钟之后,水的表面漂浮着一层白色的物质,将开水倒出来,可以清楚地看到原本干净的锅底已经沉淀了一层白色的水垢。“这才烧一次水就这么多水垢,根本没法喝。”出于饮用安全考虑,许女士和其他小区居民只能用这些水洗衣服,日常饮用的水则去购买大桶水。

据了解,最开始为了解决自备井水浑浊的问题,小区在大门口附近安装了一台净化水机器,但是8日当天,记者在机器上却看到了一张停止使用该机器的通知——更换RO膜,停水三天。记者随后致电净化水机器的服务热线,对方称机器更换RO膜是因为常青园小区水

质太浑浊,机器无法正常完成水源净化,出现这种情况也不是一两次了。

为何常青园小区迟迟未通上自来水?记者带着疑问找到小区物业,物业工作人员解释称,现在的水质混浊的确影响了居民的正常生活,去年的时候,为了让居民喝上自来水,物业就已经和开发商协商过,开发商也向广大业主承诺春节期间就全部通上自来水,但是开发商要求征收自来水管道的开口费的时候遭到业主的反对,所以到现在迟迟没有兑现这个承诺。对此常青园小区的居民们认为,自来水管道的开口费已经包含在购房时交纳的配套费中了,不该另行收取。

工程完成后,包工头没了影 找了一年,工人依旧讨薪无门

本报4月8日热线消息(记者 赵松刚)8日,市民郑先生反映,他曾从一名姓刁的人手中包下一份活后,先后雇用6名工人干活。然而,虽然他多次要求与刁先生尽快签订合同,都被对方拒绝,最终刁先生只付给他少部分工程款后消失。郑先生在潍坊找了刁先生一年,也没有找到。

郑先生家住昌乐县红河镇。据他介绍,2011年3月份,他从刁先生那里接到了一份在奥体中心安装铺设消防报警线管的工作。郑先生说,包下这些活以后,他便要求与这位刁先生签订合同,但是,对方以各种理由推诿。

4月份,郑先生的儿子长病,要

到医院做手术,他把情况向刁先生说明,希望对方把之前的账结一下,共计约1万元左右。刁先生满口答应并保证会按时把款打到他的银行账户上。郑先生便赶到济南,陪儿子做手术。

随后郑先生发现,他的账户上只接到对方打给的不到3000元钱。于是,郑先生在五一前夕回到潍坊,并赶往工地寻找刁先生。然而,令他没有想到的是,工地上的工人告诉他,人早就走了。在这期间,郑先生也多次拨打刁先生的电话,“开始是关机,后来就停机了。”

郑先生称,这份活是刁先生从马先生那里承包的,马先生则是从建筑方承包了该项目。找不到刁先

生,他只好找到马先生还有建筑方,但是却得到相同的结果,钱已经付到刁先生手中,他们也没有办法找到他。

郑先生说,因为没有与对方签订合同,报案也基本没有希望,他只好自己四处托关系打听此人下落。他告诉记者,他只记得此人有一口东北口音,但是找起来实在不容易,到现在也没有什么有效的消息。

随后,记者就此采访了潍坊宏鼎律师事务所的范巨乐律师。他说,像类似的案件,如果中间承包商逃窜,并且未与对方签订合同,受害者可以凭借其他的证据,证明自己曾为其工作,可以通过法律维护自己合法权益。

◆◆追踪报道◆◆

关注6岁艾滋孤女:

好心人为璐璐送来图书玩具

本报4月8日热线消息(记者 于潇潇)本报对6岁艾滋孤女小璐璐的事件进行报道后,引起社会关注。7日,泰康人寿潍坊中心支公司的员工来到璐璐家,给她送去了大量生活和学习用品。

7日,在临朐县柳山镇辛山村,记者又见到了璐璐。看到记者一行,璐璐直扑过来,开心地拉着大家的手往家里带,随行的工作人员都不禁被小女孩的快乐所感染。

工作人员们带来的爱心物品足足有三大箱,小房间一下子变得拥挤起来。璐璐对所有的物品都很好奇,一件一件拿出来看,看到有彩笔和橡皮泥,她马上拿出来,又迟

疑了一下,问记者自己可不可以玩儿。得到肯定答复后,璐璐拿出画笔,在赠送的绘画册上画起来,画了一会儿,又玩儿起橡皮泥。璐璐的爷爷告诉记者,受经济条件限制,孩子之前从来没有买过这些画笔和玩具,今天终于可以有机会,像同龄的孩子一样享受这些。

赠送的物品中还有许多图书,知道璐璐因病无法入学,随行的工作人员纷纷惋惜,抱起璐璐,给她讲图书上的故事。

泰康人寿潍坊中心支公司的总经理梁焕鑫告诉记者,得知璐璐的事情后,大家都很想对小女孩进行资助。以后公司员工将结成对子,定期去璐璐家中进行帮扶。

心系菏泽烧伤小伙:

下岗女工坚持为关兴振送饭

本报4月8日热线消息(记者 丛书莹)近期,菏泽烧伤小伙关兴振的报道在潍坊引起了广泛关注。8日,记者从潍坊市人民医院了解到,一位叫谭瑞霞的市民一直在坚持义务给关兴振送饭。

今年2月份,19岁的菏泽单县小伙关兴振在奎文区一家饭馆打工时,因倾倒液化气罐残渣意外烧伤,烧伤面积达90%。51岁的谭瑞霞是一名普通的下岗工人,居住在奎文区则尔庄社区。3月4号,她从外地回到潍坊得知了关兴振的情况,非常关注,期间关兴振的父亲离开,谭瑞霞觉得孩子没人照顾,就想为他做点事。

谭瑞霞告诉记者,从关兴振的爸爸离开那天起,她就开始送饭。她很早起来,给关兴振准备午饭和晚饭,第一次送饭的时候得知,在医院里还有七八个照顾关兴振的人,

于是她也把所有人的饭都包了。记者了解到,谭瑞霞从下岗后没了经济来源,靠着打零工和政府的救济生活。她每天要花30-35分钟,骑着自行车去人民医院,给关兴振送饭。半个月不到就把春节期间社区委员会给的面和米用完了,而这些米和面他们自己吃的话可以吃两三个月。

谭瑞霞的丈夫钟先生说,有一次为了让关兴振吃上水饺,她从早上6点就起来包水饺,忙活了一上午,带着大大小小的饭盒送到医院。她每天给关兴振做的饭都不重样,而且为了饭菜适合关兴振吃,烙饼和蒸馒头都多蒸10分钟,尽量做得易嚼易咽。

谭瑞霞的行为感动了住在医院的关兴振和他的亲戚朋友,他们一直夸赞她是好人。谭瑞霞说自己不求回报,只求关兴振能早点好起来。